

Nagylózs Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Ügyiratszám: 117- 10 /2013NL

Jegyzőkönyv

Készült: Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2013. február 27.**(szerda) napján 9 órakor megtartott rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak:

Tóthné Szigeti Éva - polgármester
Pintér József - alpolgármester
Bors István - képviselő
Hegyi István – képviselő
Kalló János – képviselő

Ivánkovicsné Koloszar Edit – mb. tagintézmény vezető
Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző

Tóthné Szigeti Éva: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a Nagylózsi Tagiskola megbízott tagintézmény-vezetőjét, az aljegyző Asszonyt. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van.

2013. február 13-i ülésén a képviselő-testület tárgyalta és véleményezte a beiskolázási körzethatárokat. A tegnapi napon megkeresés érkezett hozzám képviselőktől, hogy szeretnék újra tárgyalni ezt a témát, ezért a mai napra – telefonon történő meghívással – rendkívüli testületi ülést hívtam össze. Ma délig még lehetőségünk van arra, hogy véleményünket eljuttassuk a Kormányhivatal Oktatási Osztályához.

A képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés

1. Napirendi pont

A beiskolázási körzethatárok ismételt megbeszélése

Előadó: Tóthné Szigeti Éva - polgármester

1. napirendi pont

A beiskolázási körzethatárok ismételt megbeszélése

Olaszyné Fülöp Anita: 2013. február 13-án érkezett önkormányzatunkhoz a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályának levele, melyben ismertették a Soproni Tankerület iskoláinak felvételi körzeteit a 2013/2014. tanévre. A képviselő-testület az aznapi esti ülésén tárgyalta a felvételi körzetek ügyét és kialakította véleményét.

Amint a polgármester Asszony elmondta, a képviselők jelezték azon szándékukat, hogy ismételten tárgyalni szeretnék a felvételi körzetek ügyét. Tvardy Beáta a soproni tankerület vezetője arról tájékoztattott, hogy amennyiben a korábbi állásfoglaláshoz képest más döntés születik, lehetőségünk van annak Oktatási Főosztályhoz történő eljuttatására. Az igazgató asszony, mint a nagylózsi tagiskola korábbi vezetője elmondta, hogy meglepődve fogadta a testület döntését arról, hogy más véleményen van a körzethatárok ügyében, mint az a tervezetben szerepelt.

Személyes tapasztalata az volt, hogy a lövői iskola tagiskolájaként jól tudott működni a nagylózsi alsó tagozat. A székhely iskolával, minden vonatkozásban meg volt elégedve, jelenleg is ennek az iskolának vagyunk a tagiskolája, ezért is nehezen értelmezhető a változtatásról szóló vélemény.

Tóthné Szigeti Éva: Sajnos még nem látjuk, hogy mit jelent majd a jövőben a gyerekek, a szülők, az iskolák és az önkormányzatok számára a körzethatárok kialakítása. Pl. Csak a körzethatáron belül járhatnak majd a gyerekek iskolába? Ha a szülő máshová szeretné vinni gyermekét, ezért majd fizetnie kell? A felmerülő kérdésekre tájékoztatást kértünk, de nem kaptunk. Ezért olyan nehéz a döntés, hiszen nem látjuk még a következményeket.

De az a tény, mely előző döntésünket befolyásolta, hogy a nagylózsi felső tagozatos iskolások zöme Sopronkövesdre jár, Lövőre pedig 2 fő most is fennáll. Kérem ezt is mérlegeljék.

Felkérem Ivánkovicsné Koloszár Edit mb. tagintézmény- vezető Asszonyt, hogy mondja el véleményét a felvételi körzetek kialakításával kapcsolatban.

Ivánkovitsné Koloszár Edit: A Nagylózsi tagiskola megbízott vezetőjeként dolgozom 2013. január 1-e óta. 7 éve vált kétségessé Nagylózson az iskola fennmaradása, ekkor tudtunk Lövő tagiskolájává válni. Ha az akkori testület Sopronkövesd vagy Pereszteg mellett döntött volna a társulás szempontjából, nem maradhatott volna meg a tagiskolánk, mivel a tanulólétszámok nem feleltek volna meg az akkori törvényi előírásnak. Az azóta eltelt időszakban ez az intézményrendszer Lövővel jól működött. A tagiskolánkban szabadon választhattuk meg programjainkat, minden esetben kikérték véleményünket a székhely iskolában.

Az idei évben is folyamatos kapcsolatban vagyunk a lövői iskolával, mindenben segítenek minket. Magabiztos szakértelemmel rendelkezik az iskolavezetés, mely lehetőséget ad arra, hogy a szükséges információkat megkapjuk. A Lövői Általános Iskola esetében a fenntartáson túl a működtetés is átkerült a KIK-hez. A lövői iskola segítségével 2 éve sikeresen vettünk részt egy pályázatban, melyben a modern oktatáshoz nagyon fontos digitális táblákat, számítógépeket nyertük. Mindenben támogatták elképzeléseinket.

Nem tudom, hogy ha Sopronkövesdi Általános Iskola felvételi körzetébe kerül Nagylózs, miként alakul a tagiskola jövője. Ők korábban is lehetségesnek tartották akár a tagintézmény beolvasását is. Az is elképzelhető, hogy ha a S.kövesdi körzethez tartozunk, a szülők automatikusan odaviszik gyermeküket a székhely iskola alsó tagozatába.

A jelenleg hatályban lévő jogszabályban foglaltak szerint, amennyiben 8 szülői kéri, adott településen tagiskolát kell fenntartani, nem tudni, hogy ez meddig marad így. Mi – a tagiskola pedagógusai - mindent elkövetünk annak érdekében, hogy a szülők igényeit (akár az iskola nyitva tartása) figyelembe vegyük. Ezek a gondolatok, hogy iskolánk egy jól működő nagy iskola tagintézménye a leendő első osztályos szülők előzetes tájékoztatóján is elhangzott.

Úgy látom, hogy a Lövői Általános Iskolával már egy jól kialakult, működő kapcsolatunk volt, egy biztos intézményrendszer.

A szülők a szabad iskola választási jogukat gyakorolják.

A képviselő-testület a napirendi pontot megtárgyalta és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

16/2013.(II.27.) Kt. határozat

Nagylózs Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 13/2013. II.13.) Kt. határozatát, melyben Sopronkövesd Általános Iskolát javasolta Nagylózs település vonatkozásában beiskolázási körzetnek, **visszavonja**, hatályon kívül helyezi.


Nagylózs Község Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztálya által megküldött beiskolázási körzet kialakításával **egyetértve, a Lövői Általános Iskola és Óvoda iskolához kíván települése vonatkozásában (Nagylózs) beiskolázási körzetként tartozni.**

A képviselő-testület az alsó tagozat Nagylózson – tagiskolaként történő - megmaradását támogatja, kiemelten fontosnak tartja.

Megbízta Olaszyné Fülöp Anita aljegyzőt, hogy ezen döntést haladéktalanul továbbítsa az Oktatási Főosztály részére.

Felelős: Tóthné Szigeti Éva – polgármester
Olaszyné Fülöp Anita - aljegyző
Határidő: azonnal

Miután több napirendi pont nem volt, Tóthné Szigeti Éva polgármester az ülést 9 óra 35 perckor bezárta.


Tóthné Szigeti Éva
polgármester




Olaszyné Fülöp Anita
aljegyző